






Relatório de Esclarecimento

PREFEITURA MUNICIPAL DE ICATU

1. O Termo de referência informa em relação ao PRAZO DE ENTREGA que: “5.1 O prazo de entrega dos bens é de 10
cinco dias, contados do(a) ordem de fornecimento.”

Tendo em vista que o prazo de 10 (dez) dias se mostra extremamente exíguo para a entrega dos produtos, posto que
participam do Pregão empresas de todo o território nacional, além de gerar restrição na participação do certame.
Entendemos que poderá ser considerado para entrega dos equipamentos o prazo de até 30 (trinta) dias. Nosso
entendimento esta correto?

Número: 011/2024

Objeto: FORMAÇÃO DE REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE PESSOA JURÍDICA
PARA O FORNECIMENTO DE MATERIAIS PERMANENTES  PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO MUNICÍPIO DE
ICATU-MA
Solicitante: MICROTÉCNICA INFORMÁTICA LTDA

Data:

Esclarecimento:

Resposta:

23/04/2024

E-mail: cilloenelima@gmail.com CNPJ/CPF: 01.590.728/0002-64

Página 1 de 1



Relatório de Esclarecimento

PREFEITURA MUNICIPAL DE ICATU

Senhor Pregoeiro,

Com relação ao PREGÃO ELETRÔNICO Nº 11/2024, o mesmo está sendo regido pela Nova Lei de Licitações e Contratos
(NLLC) - Lei nº 14.133/21, conforme consta do preâmbulo do Edital.

Diante do exposto temos os seguintes esclarecimentos:

1º ESCLARECIMENTO (PROPOSTA INICIAL) = No que tange à PROPOSTA DE PREÇO INICIAL, estamos entendendo
que o licitante deverá enviar a mesma mediante, apenas, o preenchimento, no sistema eletrônico, dos campos ali existentes,
SEM A NECESSIDADE DO ENVIO DE QUALQUER ANEXO. Está correto nosso entendimento? Caso contrário favor
esclarecer.

2º ESCLARECIMENTO (PROPOSTA FINAL) = No que tange a PROPOSTA FINAL será exigido o devido ANEXO apenas ao
licitante mais bem classificado, que deverá anexar no sistema sua proposta adequada ao último lance ofertado após a
negociação realizada, acompanhada, se for o caso, de documentos complementares, quando necessários, no tempo
previamente estabelecido. Está correto nosso entendimento? Caso contrário favor esclarecer.

3º ESCLARECIMENTO (DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO) = Verificamos, ainda, que o Edital não informa o prazo que os
DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO deverão ser enviados/anexados.

Estamos entendendo que, uma vez que, de acordo com o inciso II, do art. 63, da NLLC nº 14.133/21, só será exigida a
apresentação dos documentos de habilitação apenas pelo licitante vencedor, não sendo, portanto, necessário o envio de tais
documentos de forma antecipada por todos os licitantes.

Diante do exposto, estamos entendendo que diante da determinação legal, os documentos de habilitação devem ser
enviados apenas pelo licitante vencedor ao final da etapa do julgamento das propostas. Está correto nosso entendimento?
Caso contrário favor esclarecer.
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